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Összefoglaló

Az amerikai viharos eső és árvíz megtizedelte a kukorica és a szója vetéseket. 

Franciaországban és Németországban kiváló őszi árpa termés várható. 

Oroszországból és Ukrajnából továbbra is dömping várható kalászosokból. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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Június 13. 
Heves esőzés és áradás a kulcs termesztési területeken – jelentősen torzítva a
jó   kukoricatermés  kilátásait.  Ez  tovább  szűkíti  a  már  egyébként  is  szűk
kukorica kínálatot a világpiacon…

A szójabab nem tud további vetésterületeket átadni a kukorica számára,  mivel  az
USA szójabab készletei alig fogják kiegészíteni a 2008/2009 értékesítési időszakra
várt termést.  Ezért a szója ára követni fogja idővel az egekbe szökő  kukorica
árakat. De 2009-ben lehet némi remény azokról a területekről, melyek engedélyezte
az  Kormány,  hogy  speciális  területként  bevonják  a  termelésbe.  A  szójababot
hasonlóan megviselte az özönvízszerű esőzés és az árvíz az USA középső részén.
Elméletileg  a  szójának  némi  hasznot  is  hajthat  még  ez,  hiszen  az  elmosott
kukoricaföldekre még lehet vetni szóját. Ha a körülmények javulnak, lesz lehetőség
arra, hogy június második felében újravessék a szóját. 

A  szójabab  hiánya,  mivel  olajos  növény,  nagymértékben  növelheti  mind  a
repce, mind a napraforgó árát a magyar piacon is. 

Gabonanövények: 

2008. június 18. 

Franciaországban az őszi árpa termés várhatóan 21%-kal lesz magasabb, mint
az előző évben. 

A francia őszi árpa termés 21,3%-kal lesz magasabb az előző évinél, így az idén
8,257 millió tonna lehet, jelentette be Francia Agrárminisztérium.
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A Minisztérium első előrejelzése szerint az új szezonra az őszi árpa hozama 18,8%-
kal lesz az elmúlt öt évi átlag fölött. 

Az őszi árpa az előrejelzések szerint 6,71 tonna körül lehet hektáronként, szemben a
tavalyi  5,75  tonnás  hozammal.  Hasonlóan az őszi  árpa vetésterülete 1,183 millió
hektárról 1,230 millió hektárra nőtt a tavalyi évhez képest. 

A  fentebb  olvasható  cikk  jelzi,  hogy  Franciaországban,  így  valószínűleg
Németországban is az árpa termés rendkívüli lesz az idén.      

2008. június 18. 11:14

Oroszország: Razgulyay azt tervezi, hogy megduplázza a gabonaexportot 2008-
ban. 
       Razgulyay csoport, egyike a vezető orosz agrárholdingnak, azt tervezi, hogy erre
az évre megduplázza a gabonaexportot. 
       Igor Potyapenko szerint, aki a cégcsoport elnöke, ebben az évben a Razgulyay
2 millió tonna gabonát fog eladni külföldre szemben a 2007-es 850 ezer tonnás, és a
2006-os 440 ezer tonnás mennyiséghez képest. 

A  fentebb  olvashatók  alapján  továbbra  is  kimondható  az,  hogy  az  olajos
növények  piaca  stabil,  az  amerikai  ítéletidőnek  köszönhetően  a  kukorica
helyzete  rendeződni  látszik,  viszont  középtávon,  annak  ellenére,  hogy  a
világpiacon a búza ára magas, rövid távon (ősz) azzal, hogy a világ jó termése
az európai kontinensre koncentrálódik (Európai Unió, Ukrajna, Oroszország,
Kazahsztán) az árakra negatív befolyással lehet. 
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Árak a világból: 

Továbbra  is  látható  az  a  piaci  ellentmondás,  hogy Amerikában  drágább  a
kukorica, mint Magyarországon. 
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